



2022年5月

13

星期五

壬寅年四月十三

总第4142期

(今日4版)

合川日报

HECHUAN DAILY

主办:中共合川区委 合川区人民政府 编辑出版:合川区融媒体中心 总编辑:杨彪 准印证号:渝内字第512号 免费赠阅

合川日报数字报



合川手机台



"今日合川"微信



"今日合川"APP



今日合川网: http://www.jrhcw.com

奋进新征程 建功新时代

加快建设现代化区域中心城市

郑立伟在全区疫情防控工作视频调度会议上强调

扎实抓好“外防输入、内防反弹”各项工作 全力保障社会大局和谐稳定

姜雪松作工作部署

本报讯(记者 罗洪)5月12日下午,我区召开疫情防控工作视频调度会议,深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话精神,全面落实市新冠肺炎疫情防控指挥部会议精神,进一步研究部署全区疫情防控工作。区委书记郑立伟主持会议并讲话。他强调,全区上下要深刻领悟市委书记陈敏尔指示要求和市新冠肺炎疫情防控工作领导小组指挥调度会议精神,坚决克服认识不足、准备不足、工作不足问题,坚决克服轻视、无所谓、自以为是等思想,扎实抓好“外防输入、内防反弹”各项工作,切实以工作的确定性应对外部环境的不确定性,全力保障社会大局和谐稳定,以实干实绩迎接市第六次党代会胜利召开。区委副书记、区政府区长姜雪松传达市新冠肺炎疫情防控工作领导小组指挥调度会议精神,安排部署全区疫情防控工作。

郑立伟指出,此次疫情来势汹汹,点状散发,风险较大,疫情防控形势严峻复杂。全区上下要在思想上紧张起来,进一步增强责任感、紧迫感,科学研判当前疫情防控形势,明确工作职责和着力点,找准薄弱环节,采取有针对性的措施加以解决。区级领导要深入联系镇街指导工作,及时发现薄弱环节,研究解决办法,有效

降低风险,提升工作成效。各镇街、各部门主要负责同志要深入一线开展工作,切实把压力传导下去,把工作落实到位。要加强社会面宣传引导,及时发布周边地区疫情情况,引导群众自觉落实好个人防护措施,积极支持配合全区疫情防控工作。要加强沟通配合,确保信息畅通、无缝对接,增强工作合力。要传递正确有效的防疫信息,防止谣言传播,维护社会秩序稳定。

郑立伟强调,要保持信息畅通。通过官方、民间多重渠道,加强与周边区县的联系,及时互通有无,掌握最新情况,确保第一时间找到风险人员,阻断传播链条;发挥好医院、药店等机构“哨点”作用,细致筛查发热病人,严格落实“四类药品”实名登记、报告制度,筑牢社会面防控“安全网”;充分发挥物业管理公司、网格员、社区志愿者、群众的作用,扩大信息采集渠道,防止信息遗漏,切实织密疫情防控人民防线;加强信息甄别力度,确保信息准确有效,保障指挥调度精准高效。要快速精准排查。严格开展“敲门行动”,组织力量全覆盖、拉网式排查重点地区来合返合人员,挨家逐户上门询问情况,面对面核实人员信息,坚决做到不漏一户、不漏一人;对大数据推送的名单及健康码黄

码、弹窗人员,要建立台账,逐一落实监管,动态掌握重点地区来合返合人员行程轨迹、核酸检测情况,确保安全后方能销号;充分动员群众参与排查,构建群防群控严密防线;压实网约车公司责任,全覆盖对网约车司机开展核酸检测,教育引导网约车司机提升防范意识,加强个人防护,降低病毒传播风险;加强交通执法检查,严肃依法查处非法运营行为,坚决堵住风险传播口子。要坚决守住关口。严防死守边界卡口,堵住一切可能造成疫情传播风险的漏洞;严格落实重点场所疫情防控措施,加强对学校、养老机构、看守所等特殊场所人员出入管理;严格对人员密集场所落实体温检测、扫码亮码、佩戴口罩、保持距离等措施;严格控制聚集性活动,坚决防范聚集性传播风险。要严格落实管控措施。严格落实重点地区来合返合人员,最大限度压缩潜在风险。要扎紧筑牢外防输入防线,强化交通卡口车辆排查力度,根据排查情况采取相应管控措施,筑牢外防输入第一道防线;强化宣传引导,巡逻值守、卡点劝导、信息互通,管住人员流动,减少人员聚集,确保万无一失。要切实做好社会面上疫情防控,管好重点场所,关注重点人群,发挥哨点作用,加强宣传引导,强化组织保障,最大限度形成疫情防控合力。

区领导谢东、秦辉富、蒋定平、何川、周道君、邓立、吴达明、赵吉春、袁晓钦、刘本万、周懿、李艺滨,有关单位主要负责人,各镇街相关负责人参加会议。

且发生疫情,能够迅速汇聚起来、行动起来,有效发挥作用;加强各环节统筹协调,做到无缝衔接,确保工作运转有序有效。

姜雪松要求,要充分认识当前疫情防控的严峻复杂形势,以高度的政治自觉、严实的工作作风、有力的工作举措,切实抓好本轮疫情防控,维护大局和谐稳定。要全面开展拉网式、地毯式社区人员排查,围绕名单找人,发动群众找人,主动作为找人,争分夺秒,以快制快,以快应变,确保风险人员查得快、查得准、无遗漏。要同步落实重点人员管控措施,对有重点地区旅居史或重点地区来合返合人员,根据具体情况采取管控措施,最大限度压缩潜在风险。要扎紧筑牢外防输入防线,强化交通卡口车辆排查力度,根据排查情况采取相应管控措施,筑牢外防输入第一道防线;强化宣传引导,巡逻值守、卡点劝导、信息互通,管住人员流动,减少人员聚集,确保万无一失。要切实做好社会面上疫情防控,管好重点场所,关注重点人群,发挥哨点作用,加强宣传引导,强化组织保障,最大限度形成疫情防控合力。

区领导谢东、秦辉富、蒋定平、何川、周道君、邓立、吴达明、赵吉春、袁晓钦、刘本万、周懿、李艺滨,有关单位主要负责人,各镇街相关负责人参加会议。

本报讯(记者 任洋)5月12日上午,区委书记郑立伟前往我区部分高速公路出口和疫情防控检查点,督导交通卡口疫情防控工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话精神,坚决贯彻党中央疫情防控方针政策,市委各项安排部署,慎始如终抓细抓实各项防控工作,把可能遇到的情况考虑得更全面一些,把困难问题估计得更充分一些,严阵以待,严防死守,把外防输入第一道关口,守护好人民群众生命安全和身体健康。

当天,郑立伟去到G75兰海高速钱塘出口、沙鱼镇与四川交界处交通查验点(沙鱼镇观音寺)、龙市镇与四川交界处交通查验点(龙市镇桌子桥)、肖家镇与四川交界处S208交通要道(肖家镇十八公碑)、G75兰海高速云门天星出口等地,详细了解交通卡口疫情防控工作,值班人员配备、来合返合人流量和车流量等情况。他指出,当前,国内疫情呈现多点散发与局部聚集性疫情并存态势,我区周边地区出现核酸检测阳性病例,外防输入压力增大。交通卡口是外防输入的第一道关口,要时刻绷紧疫情防控这根弦,充分认识疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,以“时时放心不下”的责任感,坚决守好外防输入关口,全力筑牢疫情防控严密防线。

郑立伟强调,要进一步提高政治自觉,严格按照疫情防控工作要求,规范执行测体温、扫码、登记、劝返、隔离等防控措施,做到逢车必检、逢人必查,不漏一车、不漏一人,坚决守牢疫情防控第一道防线。要结合自身实际和来合返合人员实际,从严从紧从细从实抓好疫情防控工作,因时因势采取防控措施,不搞简单化、一刀切。要持续加强社会面防控,管住聚集性、管好流动性,把好交通入口关,社区落地关,对大数据推送人员进行入户排查、精准核实,堵住一切可能造成疫情传播风险的漏洞。要建立完善交界点联防联控机制,加强区域协同、信息互通,全面掌握来合返合人员信息,推动疫情防控工作更加科学化、精细化。要提升组织动员能力,充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员干部先锋模范作用,广泛调动网格员、物业组织、志愿者、公共机构等各方面力量参与防控工作的积极性,切实把基层党组织的政治优势、组织优势转化为治理效能。要高度重视交通卡口值守人员安全防护,科学合理安排值班时间,严格落实相应防护措施,做好后勤服务保障工作,确保一线工作人员生命安全和身体健康。

区委办公室、区委研究室主要负责人参加。

郑立伟在督导交通卡口疫情防控工作时强调
把外防输入第一道关口
守护好人民群众生命安全和身体健康

致全区护理工作者的慰问信

中共重庆市委 重庆市合川区人民政府

(2022年5月12日)

全区护理工作者:
孟夏时节,万物并秀。在这昂扬奋进、芳菲尽染的浓情五月,我们迎来了第111个国际护士节。值此,区委、区政府谨向全区奋战在临床一线、护佑百姓安宁健康的全体护理工作者致以节日的问候和崇高的敬意!道一声:你们辛苦了!

健康所系,性命相托。长期以来,我区广大护理工作者始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,兢兢业业、默默奉献,谱写了一曲动人的生命赞歌。你们用满面的春风拂去患者的痛苦;用可人的微笑温暖寒

冷的心灵;用灵巧的双手缝合病人的创伤;用细腻的脚步送走晚霞迎来曙光。面对突如其来的新冠肺炎疫情,你们挺身而出,生命至上,与时间赛跑,与病魔抗争,白衣执甲、逆行出征;今年,面对持续肆虐、多点散发的瘟疫,你们无怨无悔、无欲无求,坚守于疫区前线、隔离病房、发热门诊、路口社区;你们一批又一批舍小家、顾大家,逆行前往上海、高新区、大足、渝北,为打赢疫情歼灭战、护佑人民生命健康汇聚了澎湃力量。你们用实际行动诠释救死扶伤、大爱无疆的白衣天使本色,用医者仁心践行燃烧自己、照亮

别人的南丁格尔誓言。你们在护理工作中心系病患、恪尽职守、锐意进取、开拓创新,为促进全区护理工作发展、提升全民健康水平作出重要贡献,全区人民感谢你们!

云霞锦绣,芳华肇启。护理工作服务于人民群众的生命全周期、健康全过程,是卫生健康事业的重要组成部分,护理队伍是卫生健康战线上的重要力量。区委、区政府始终把保障人民健康放在优先发展的战略位置,高度重视护士队伍建设,关心关爱护理人员,有效保障其合法权益。当前,新冠肺炎疫情防控形势依然严峻复杂,坚持外防

输入、内防反弹,坚持动态清零是疫情防控的策略方针,希望全区护理工作者再接再厉、慎终如始、共创佳绩、再建新功。

深入推进健康中国合川行动是全区护理工作在新发展阶段的重要任务,这是一场青春与时代的双向奔赴,无数青春之我,必将奔跑成一个奋进的青春中国。护理同仁们,新征程的号角已吹响,让我们牢记使命、接续奋斗,用爱心耐心细心解除患者的痛苦,以至真至善至美温暖百姓的心房。

最后,衷心祝愿全区广大护理工作者节日快乐,身体健康,阖家幸福,万事如意!

“钓鱼城号”渝合快线正式开行

发班密集、票价更低、多站点停靠、无缝换乘

本报讯(记者 刘鑫宇 摄影报道)5月11日6时30分,随着雀跃的欢呼与阵阵热烈掌声,两辆车头装饰有“钓鱼城号”的客运班车缓缓驶出合川汽车客运中心,标志着“钓鱼城号”渝合快线正式开行。

为了满足群众多元化、个性化出行需求,重庆长途汽车运输(集团)有限公司合川分公司对合川至重庆客运班线进行了整体调整:客运班车班次密度由原来的平均50分钟一班缩短为平均30分钟一班,并将站到站改为站到点,客运班车可以在重庆主城沿途停靠公交站、轻轨站,方便乘客换乘。同时,结合我区旅游文化打造出“钓鱼城号”交品质专线,驾驶员、调度人员统一着装、仪容整洁、行为规范、服务热情,对外宣传合川旅游城市形象。

据了解,“钓鱼城号”渝合快线包括合川汽车客运中心往返重庆陈家坪汽车站(沙坪坝方向)、重庆红旗河沟汽车站,票价为每人19元,运营时间为每

天6时30分至18时30分,平均30分钟一班。

值得一提的是,乘客不仅可以在车站内购票,也可以通过“渝客行”小程序网上购票,且可选择从合川汽车客运中心、涪江二桥(北桥头)便民乘车点、中什字便民乘车点(合川汽车客运总站)、上什字公交站、陈家坪汽车站、小龙坎轻轨站、红旗河沟汽车站、北环便民乘车点等站点乘车,购票成功后凭电子凭证乘车。

市民秦凯告诉记者,他家住在重庆小龙坎,每周回家两次,以前的客运班车从合川出发只能在陈家坪汽车站下车,每次只能眼巴巴看着经过小龙坎却不能下车,现在回家就方便多了。

据统计,“钓鱼城号”渝合快线开行当日,共计发班63班次,运送乘客1119人。“钓鱼城号”渝合快线正式开行不但提升了客运人员服务质量,树立了合川的旅游城市形象,而且方便了广大乘客安全便捷、舒适的出行需求。



乘客乘坐“钓鱼城号”渝合快线

重庆再次下调核酸检测价格 公立医疗机构多人混检降至每人份不高于4元

华龙网讯 5月12日,重庆市医疗保障局、重庆市卫生健康委联合印发了《关于进一步降低新冠病毒核酸检测项目价格的通知》(以下简称《通知》),《通知》规定5月15日零时起,降低公立医疗机构新冠病毒核酸检测项目的政府指导价。单人单检降至不高于每人份20元,多人混检统一降至每人份不高于4元。

按照《通知》,检测项目价格含检验相关的试剂等耗材,为各级公立医疗机构最高指导价格,不得上浮,医疗机构可以下浮执行。

在医保报销方面,限我市职工医保和居民医保参保人员新住院或在发热门诊治疗时,所接受的“新型冠状病毒核酸检测”予以报销,一次就诊限报一次;医保全额报销。

据介绍,公立医疗机构开展新冠病毒核酸检测服务,应同时提供单人单检和多人混检两种服务选项,在符合疫情防控规定的前提下,允许“愿检尽检”的群众自愿选择。

非公立医疗机构,以及医学检验实验室等第三方检测机构提供新冠病毒核酸检测服务,定价应当遵循“公平、合法和诚实守信”的原则,体现保本微利、质价相符,倡导参照公立医疗机构新冠病毒核酸检测项目价格。

(据华龙网)